1) 90 sn

1+2 = 3
4+5+6 = 7+8

9+10+11+12 13+14+15

Yukandaki oriintide 2550 sayisi hangi satirdaki esitlikte yer alir?

A) 49 B)50 C)51 D)52



2) 3 Dakika 30 Saniye

Tangram, 5 adet ikizkenar dik licgen, 1 adet kare ve 1 adet
paralelkenardan olusan 7 adet geometrik parganin farkh bigimlerde bir
araya getirilmesi sonucu cesitli sekiller ortaya cikarilan Cin kokenli bir zeka
oyunudur.

Tangram parcalar kullanilarak yazilan asagidaki S, C, U harflerinin
yuksekliklerinin kigikten buyige dogru siralanisi hangi sikta dogru
verilmistir?

A) S<C<U B) C<U<S C) U<C<S D) S<U<C



3) 3 Dakika

Kemal bir x pozitif tam sayisinin karekékini alip buldugu reel sayinin tam kismini belirliyor. Belirledigi bu
saylya ayni islemi bir kez daha tekrarladiginda buldugu sonucun tam kismi 1 oluyor. Buna gore x tam sayisi
kac farkl deger alabilir?

A)35 B) 21 C) 15 D)7



4) 3 Dakika
X ve y pozitif tam sayilardir.
EBOB(x,y) + EKOK(x,y) =121

olduguna gore x+y toplaminin alabilecegi kag farkli deger vardir?

A)5 B) 4 )3 D)2



5) 4 Dakika

D C

Yandaki sekilde merkezleri ayniolaniki karedenicteki KLMN karesinin kdseleri
distaki ABCD karesinin kenarlarinadeginceye kadar saat yoniinin tersine merkezi
etrafindadonduriliyor. Olusan sekilde koselerde olusan Giggenlerden birinin Cevresi
14 br, Alani 7 br? oluyor.

Baslangictaki KLMN karesi dondiriilmeyip Kkosesikarelerin merkezine gelecek
K - sekilde 6telendiginde iki karenin kesisiminin alanikagbr® olur?

A) 225/4 B) 36 C) 121/4 D) 16



6) 2 Dakika
a tek tamsayi olmak lizere
a?-6a+11 ifadesi asal sayi olduguna gére

xyza dort basamakli sayisinin 5 ile béliimiinden kalan kagtir?

A)O B) 1 C)2 D)3



7) 2 Dakika 30 Saniye

Merdivenleriheradimda 1 veya 2 basamak atlayarak ¢cikmak isteyen Aynur bununlailgiliarastirmayaparken;

Merdiven 1 basamakliise

» 1sekilde
——— » 2sekilde
3 sekilde
5 sekilde

2 basamakliise 1-1 ve 2 olmakuzere
3 basamakliise 1-1-1 1-2 2-1 olmaklizere _—

4 basamakliise 1-1-1-1 1-1-2 1-2-1 2-1-1 2-2 olmaklzere—s

1,2,3,5,...... seklinde birsayidizisiilekarsilasiyor. Bu diziye Fibonacci dizisi dendiginive “herterimin kendinden
o6nceki iki terimin toplamindan olustugunu” 6greniyor.

Bu bilgilere gore,

e 2 basamakatladigi adim sayisi 1 basamak atladigi adim sayisinin 5 katindan 2 eksik olacak

e Toplam4 adim atacak

Yukaridaki sartlara uyan bir merdivenin basamak sayisinthesaplayip aynimerdiveni heradimda 1 veya 2 basamak
atlayarak kacg farkli sekilde ¢cikabilecegini bulunuz.

A)8 B) 13 )21 D) 34



8) 3 Dakika

YKS sinavina hazirlanan Can ,Elanur Ve Kaan adli G¢ 6grenci belirli bir sirada dizenli olarak asagida

tabloda verilen dersleri ¢calismaktadirlar.

1.Giin 2.Giin 3.Giin 4.Gin 5.Giin 6.Giin 7.Gin 8.Gin | ...
Can Matematik | Kimya Biyoloji Tarih Matematik | Kimya Biyoloji Tarih | ...
Kaan Fizik Edebiyat Matematik | Tarih Kimya Biyoloji | Fizik Edebiyat | ......
Elanur | Kimya Matematik | Fizik Biyoloji | Edebiyat Kimya Matematik | Fizik | ...

Buna gore, lic 6grenci kaginci glinde 3. Kez beraber Matematik calisirlar?

A) 177

B) 175

C) 173

D) 171




9) 2 Dakika 30 Saniye
Kenar uzunluklarinin 6lglisti cm cinsinden birer tam sayi olan ve ¢evresi 16 cm olan kag lg¢gen cizilebilir?

A)8 B) 7 Q6 D)5



10) 3 Dakika

Bir marangoziki farklimodel kitaplhigin birini 2 kapaklidigerini 4 kapakliolarak tasarlamistir. Yaptigi herkapakicin 1
tane kulp ve 2 tane mentese kullanmistir.

Bu marangozun her iki modelden de en az birertane olacak sekilde aldigibir miktarkitaplik siparisiicin kullandig
mentese sayisi 100 den fazla, kulp sayis1 55 ten azdir.

Buna gore alinan busiparisicin yapilan kitaplik sayisi en cok kag olabilir?

A) 26 B) 25 C) 24 D) 23



11) 3 Dakika
Sayi dogrusu tizerinde 8’ ve 8° sayilarininarasini 63 es parcaya ayiracak sekilde sayilar isaretlenmistir.
isaretlenen 27. Sayi a, 43. Sayi ise b olduguna gére
b-a=2"
esitliginde x kactir?

A) 16 B) 25 C) 32 D) 35



12) 3 Dakika 30 Saniye

SEKIL 1 SEKiL2
[AB] kolunun uzunlugu 1m, [BC]kolununuzunlugu2m olan Sekil 1 dekitahterevallinin Cucununyerden yiksekligi

180 cm dir. Tahterevalli Sekil 2 deki konuma getirildiginde [AC] nin egimi 7/24 oldugunagore, A ucununyerden
yuksekligi kagem dir?

A) 18 B) 32 C) 48 D) 62



13) 4 Dakika

Yandaki sekilde 5 haneli bir sifre ile acilabilen bir asma kilit
gorseli verilmistir.Sifeyi olusturan 5 siitundan herbiri bagimsiz
olarak yukar ve asagi donebilmektedir.Kilit, oklarla gosterilen
kirmizi satirdaki esitligin dogru olmasi durumunda
acilabilmektedir.

Sifre mekanizmasinin 1. ,3. ve 5. stitununda sirasiyla
20212293 . 2° sayilari, 2. sGtununda sirasiyla “+,-,x,:,+,-..4+,-

seklinde dort islem sembolleri ,4. slitunda ise her bir hiicreye
“=" esitlik semboll yazilmistir.

21?22 |=|2°

Sifrenin yazilacagi kirmizi satirdaki son iki hane sekildeki konumunda sabit tutularak ilk (i¢ situnu
birbirinden bagimsiz olarak yukari veya asagiya rastgele dondiiren birinin kilidi agabilme olasihigi kactir?

A) 8/400 B) 9/400 C) 11/400 D) 13/400



14) 2 Dakika 30 Saniye

n kenarli bir diizglin ¢okgenin icine a tam sayisi yazildiginda degeri, sayl dogrusu lizerinde a tam sayisiilen
sayis| arasindaki uzaklik olarak tanimlaniyor. Ornegin;

q-¢o) -

Buna gore

Esitligini saglayan a degerlerinin toplami kactir?

A) 12 B) 18 C) 22 D) 28



15) 4 Dakika

En az birersari ve lacivert topiceren iki kutuda toplam 123 top vardir. Birinci kutudaki saritoplarin sayisi birinci
kutudaki lacivert toplarin sayisindan %25 dahaazdir. Ayrica ikinci kutudan birtop ¢ekildiginde lacivert top gekme

. 5 .
olasihgr — dir.
11

iki kutudaki toplam sari top sayisi toplam lacivert top sayisindan %5 fazladir.

1.kutudaki lacivert toplar, (sayisiL;)
2.kutudaki lacivert toplar,(sayisiL,)
1.kutudaki sari toplar, (sayisi S,)

ticlincii bir kutuya konuldugunda bu kutudaki toplarin sayica kutu numarasina ve renk dagilimina gére grafigi hangi

secenekte dogru verilmistir?

A)

51
mLll
L s

51
Hil

mL2

B)

D)

51
mL1

w2



YEDEK 1) 3 DAKIKA

ipucu:
b a.c+hb
a+—=
C c
5x—26
x+2

ifadesini tam sayi yapan x dogal sayilari kag tanedir?

A) 8 B) 9 )16 D) 18



YEDEK 2: (SURE 5 DAKIKA)

(30° - B0° - 90°) dik licgeninde; 30™lik acinin karsisindaki kenar hipotenisiin yarisina esittir, G0%1ik acinin
karsisindaki kenar, 30° nin karsisindaki kenarin /3 katidr,

A B C D E F G H K

e Yukarida AKLM dikdoértgen seklindeki bilardo masasinda IAKI= 240 cm , IKLI= 150 cm dir.

e AK kenar sekiz es parcaya ayrimistir.

e Topa vuruldugunda topun banta (masanin kenarina) carpma agisi yansima agisina esittir.

e Top birinci kez banda [KL] kenari Gzerindeki P noktasinda 30° lik aci ile carpmaktadir. IPLI=39 cm dir.

Istaka ile belirtilen dogrultuda topa vuruluyor. Top 3. Kez banda hangi noktada c¢arpar?

A) D noktasi B) D-Earasi C) E noktasi D) E-F arasi



YEDEK 3: (SURE 5 DAKIKA)

9 kg 1 kg

Her biri kendi arasinda 6zdes olan yukaridaki 2 adet 9 kg,
6 adet 1 kg ve 4 adet 25 kg agirlik, yeterince uzun bir halter
barina sag ve sol tarafta esit agirlik olacak bicimde istenilen
sayida yerlestirilecektir.

Ornek:

&

Agirliklarin bar ustiindeki yer degisimleri 6nemli olmadi-
gina gore, bu islem kac farkl sekilde yapilabilir?

25 kg

A) 20 B) 21 C 23 D) 24



YEDEK 4) 3 DAKIKA

242842  ifadesi bir tam kare olduguna gore n nin alabilecegi tamsayi degerlerin toplami kactir?

A) 13 B) 15 C) 17 D) 19



YEDEK 5) 4 DAKIKA

Kemal motosikletine, gittigi mesafeyidlgmekicin asagidaki 6zelyapim kilometre sayacinitakiyor.

Kilometre sayacibeyaz ve mavi renkliiki bélimden olusmaktadir. Motosiklet 1 km gittiginde en sagdaki mavi bolim
1 artmaktadir. Ozel tasarlanmis olan bu sayacta mavi bélmelerde yazan sayilar tistteki beyaz bélmedeki sayilara
geldiginde solundakimavi bélimler 1 artmakta ve mavi bolim tekrar 0 olmaktadir.

Ornegin : Kemal motosikletiyle 72km uzaktaki teyzesini ziyaret etmekicin yola ¢ikmadan énce sayacin mavi
bolimiinde 12001, teyzesinin evinevardigindaise sayacin Gizerinde 12163 sayilarinin yazdig ini gézlemliyor.

614]7]8]5 614[7(8]5
12421 2(3[5(4af0
sekil 1 sekil 2

Kemal tatil yapmakicin motosikletiyle yola ciktigiilk giin sayacin sekil 1 deki gibi, biray sonra ise sayacin sekil 2deki
gibi gorindigini not etmistir. Kemal bu biray icerisinde motosikletiyle kagkm yol gitmistir?

A) 1359 B) 1364 C) 1444 D) 1449



CEVAP ANAHTARI

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9) D
10) A
11)B
12)B
13)D
14) A
15)C
YEDEK 1) A
YEDEK 2) D
YEDEK 3) C
YEDEK 4) B
YEDEK 5) D
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